



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Пушкіна, 2, м. Лебедин, 42200, тел. (05445) 2-30-12, факс 3-95-62
E-mail: lbd.mr-control@sm.gov.ua Код ЄДРПОУ 04057899

**ПРОТОКОЛ № 41
засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій**

21.12.2020

м. Лебедин

Головував: Білокобильський О.М. – заступник міського голови

Присутні: Члени комісії (за окремим списком)

Запрошені: (за окремим списком).

СЛУХАЛИ:

**I. Про запобігання виникненню надзвичайних ситуацій в період
відзначення Новорічних та Різдвяних свят**

Інформує: державний інспектор з нагляду (контролю) з питань пожежної та техногенної безпеки у Лебединському районі Гончаренко М.М.

Заслухавши і обговоривши інформацію державного інспектора з нагляду (контролю) з питань пожежної та техногенної безпеки у Лебединському районі Гончаренка М.М., **комісія вирішила:**

1. Інформацію державного інспектора з нагляду (контролю) з питань пожежної та техногенної безпеки у Лебединському районі Гончаренка М.М. прийняти до відома.

2. Керівникам підприємств, установ та організацій розташованих на території Лебединської міської територіальної громади до початку проведення Новорічних ранків та Різдвяних свят забезпечити виконання правил пожежної безпеки в Україні, в тому числі встановленню необхідної кількості первинних засобів пожежогасіння в місцях масового скупчення людей.

3. Начальнику відділу освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради забезпечити проведення інструктажів з пожежної безпеки з особовим складом на об'єктах, які будуть задіяні під час проведення Новорічних ранків та Різдвяних свят (під розпис), призначити відповідальних за пожежну безпеку на час проведення запланованих заходів та розподілити обов'язки між учителями, вихователями і технічними працівниками. Копії інструктажів з підписами працівників задіяних для проведення Новорічних ранків передати до Лебединського районного сектору Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області в термін до 24.12.2020.

4. Начальнику відділу з питань внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради в засобах масової інформації розмістити матеріал щодо попередження виникнення пожеж та травмувань на них людей в період відзначення Новорічних та Різдвяних свят.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Кіреєву О.В. та начальника Лебединського сектора Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області Дудченка О.П.

СЛУХАЛИ:

II. Аналіз роботи міської комісії з питань ТЕБ і НС за 2020 рік та затвердження плану роботи міської комісії з питань ТЕБ та НС на 2021 рік

Інформує: секретар міської комісії з питань ТЕБ і НС Кіптенко Ю.К.

Заслухавши і обговоривши інформацію секретаря міської комісії з питань ТЕБ і НС Кіптенка Ю.К. «Аналіз роботи комісії з питань ТЕБ і НС за 2020 рік та затвердження плану роботи міської комісії з питань ТЕБ та НС на 2021 рік»,

комісія вирішила:

1. Інформацію секретаря міської комісії з питань ТЕБ і НС Кіптенка Ю.К. «Аналіз роботи комісії з питань ТЕБ і НС за 2019 рік та затвердження плану роботи міської комісії з питань ТЕБ та НС на 2020 рік» прийняти до відома.

2. Затвердити План роботи міської комісії з питань ТЕБ і НС на 2021 рік.

Перший заступник голови
міської комісії з питань ТЕБ та НС,
заступник міського голови

Секретар комісії




Олександр БЛОКОБИЛЬСЬКИЙ

Юрій КІПТЕНКО